Press Release 報道関係者 各位

FURUND SYSTEMS

2013年 7月3日 株式会社フルノシステムズ 広報グループ

宮崎商工会議所、貸しホール、会議室利用者の安心と利便性を追求したフルノシステムズの「無線LANアクセスポイント」を導入し、サービス向上に貢献。

フルノシステムズとスパークジャパンでは、宮崎商工会議所様のKITENコンベションホール会議室において 利用者の付加価値を高める「無線LANサービス」を構築し、お客様の利便性を大きく向上させました。

株式会社フルノシステムズ(代表取締役:妹尾行雄、古野電気株式会社関連)とスパークジャパン株式会社(代表取締役社長:岡田憲明)は、宮崎商工会議所様のKITENコンベションホール会議室において、「無線ネットワーク」を構築し、様々なモバイル端末がすぐに利用できる付加価値の高い無線LAN環境を実現しました。

宮崎商工会議所様は、昨年の10月に宮崎駅から徒歩1分という好立地の場所に移転し、これを機会に、一般企業の皆様に向けて幅広く利用できるコンベションホールを開設しました。それに伴い、一般ユーザーでのスマートフォンやタブレット端末の活用ニーズの高まりと伴に、施設においての無線LANインフラ整備が必須になってきています。そこで、万全のセキュリティ機能の完備と併せて、運用側の"使いやすさ・管理のしやすさ"を完備したシステムとして、国産品質であるフルノシステムズの無線LANを選択していただきました。

KITENコンベションホール会議室は、WEB画面から簡単に予約できるようになっており、無線LANが無料で開放されています。会議室受付後は、担当者が無線LANセキュリティ情報を作成し、顧客ごとのイベントコードを発行します。そのコードを利用して無線LANアクセスポイントに接続することで、スムーズに、安全に活用することが可能です。また、多様な端末を無線接続するためには、接続方法が機種により異なります。このため、あらかじめ接続運用のマニュアルを提供することで、はじめての方でも無線LANを容易に使うことができるように工夫しています。

採用した無線LANアクセスポイント『ACERA』(アセラ)は、無線周波数の5GHz帯(802.11n/a)と2.4GHz帯(802.11n/b/g)の同時使用が可能な機種で、1台あたり100台以上の多台数接続を実現できる業務用のハイスペックな機種となっています。大会議室、中・小会議室とロビーからなるフロアに8台のアクセスポイントを設置し、下階である商工会議所の事務所においても、タブレット端末などをイントラネットとして活用できるように2台設置しました。

実際の運用面においては、宮崎商工会議所総務部の小川主任主事のお話によると、「大会議室にて600人もの来場者が集まる大規模な展示会&セミナーが開催されましたが、開催期間中は、ピーク時にAP1台あたり20台のクライアントがネットワーク接続しましたが、接続、混線などのトラブルは一切なく、お客様からも高い評価をいただきました」という声を伺っています。





【無線LAN接続のための認証画面】

Press Release

FURUND SYSTEMS

報道関係者 各位

今後、商工会議所のような貸会議室や公共施設、またイベントスペースなどの人が集まる様々な施設では、「無線 LANインフラ」が必須のツールになってくるものと予想されます。今後とも、フルノシステムズとスパークジャパンの 2 社は、無線LAN運用ノウハウと国産品質の無線LANソリューションを提供することで、様々な業種業態へのインフラ 整備のマーケットが拡大していくことに期待しています。

【宮崎商工会議所について】

宮崎商工会議所は、地域の商工業者の世論を代表し、商工業の振興に力を注いで、国民経済の健全な発展に寄与するた め、昭和4年2月23日に設立された伝統ある商工会議所です。地元宮崎の経済がより発展する手助けとなるため、地域の 抱えるさまざまな問題の解決に取り組むほか、経営相談や地域経済環境に関する情報の提供など企業繁栄のお手伝いも させていただいております。

- ★ホームページ http://www.miyazaki-cci.jp/
- ★KITENビルコンベションホール http://www.kiten8.jp/

【スパークジャパンについて】

スパークジャパン株式会社は、IT事業の高品質なサービスを提供するために、ITに関わるすべてのサービスを五位一 体で展開しています。「Webソリューション」「メディア配信サービス」「システム開発」「ネットワークソリュー ション」 「サーバサービス」のそれぞれの事業のプロフェッショナルが情報を提供しあうことにより、高品質なビジ ネスの価値を導き出します。また、お客さまの問題や心配を解決できるようにワンストップサービスを提供していま す。近年、スマートフォンアプリ開発やネットワーク構築に注力され、地元メディアなどにも取り上げられ話題にな りました。

★ホームページ http://www.sparkjapan.co.jp/index.html

【フルノシステムズについて】

株式会社フルノシステムズは、無線LANシステム分野のリーディングカンパニーです。無線ハンディターミナルをはじ め、無線LAN構築にはかかせないモバイル&ワイヤレスソリューションを提供しています。さらには、エンジニアリン グサービス(ネットワーク設計、構築、管理など)までもサポートする事で、トータルなワンストップソリューション を実現しています。無線LAN管理システム「UNIFAS」とアクセスポイント「ACERA」は日本国内メーカーである高い 品質と技術のノウハウ及び充実したアフターサービスが注目され、オフィス、学校、公共施設において、無線ネット ワークのシェアが拡大しています。 【プレスリリースについて】http://www.furunosystems.co.jp/press/130123/index.html

※本資料に記載されている社名、製品名、サービス名は、一般に各開発メーカーの登録商標または商標です。

【報道関係者 問合せ先】

株式会社フルノシステムズ 〒130-0026 東京都墨田区両国3-25-5

企画広報室 広報グループ 鈴木/西村 TEL: 03-5600-5111 FAX: 03-5600-5120

URL: http://www.furunosystems.co.ip/ Mail: webmaster@furunosystems.co.ip

【無線LAN運用について】

スパークジャパン株式会社 〒880-0844 宮崎県宮崎市柳丸町122-1

広報担当

TEL:0985-31-9171 FAX:0985-31-9182

URL: http://www.sparkjapan.co.jp/ Mail: info@sparkjapan.co.jp